



ROBBY BALLHAUSE SPIELT KONZERT IM CALENBERGER HOF

Veröffentlicht am 14.03.2023 um 08:31 von Redaktion LeineBlitz

Robby Ballhause spielt am Freitag, 24. März, von 19 Uhr an für den Pattenser Kultutreff (PaKt) im Saal des Calenberger Hofs, Göttinger Straße 26, auf. Einlass ist ab 18 Uhr. Der Eintritt ist wieder frei; der Hut wird herumgehen. Eine vorherige Anmeldung ist unbedingt erforderlich.Robby Ballhause, Sänger, Gitarrist und der wohl amerikanischste unter den hiesigen Songwritern, ist in den unterschiedlichsten Stilrichtungen zu Hause. Der musikalische Schwerpunkt des Hannoveraners vereinigt Elemente aus Folk, Bluegrass, Country, Rock und Pop. daraus, Melange "Greengrass-Music", handgemachte melodische, mühelos Songs erfrischend unsentimentalen Texten, unter denen die rau dargebotenen Liebeslieder und lieblich erzählten



Grobschlächtigkeiten ein prägnantes Markenzeichen des virtuosen Gitarrenbarden darstellen.Robby Ballhause sammelte jahrelang Erfahrungen als Straßenmusiker. In den 90er Jahren spielte er mit großer Band, bevor er etwa 13 Jahre lang eine Reihe von nationalen und internationalen Künstlern als Produzent und Toningenieur betreute. In den vergangenen Jahren ist Robby Ballhause wieder mit großem Erfolg auf die Bühnen der Clubs und Konzertsäle zurückgekehrt.Robby Ballhause betreibt zudem das Land's End Studio in Hannover. Wer sich schon einmal einen Eindruck von seiner Spielkunst verschaffen möchte, kann dies auf der Internetseite www.robbyballhause.de tun.Der Vorsitzende des PaKt, Joachim Niepel, fügt dazu an: "Wir sind sehr glücklich, dass wir Robby Ballhause für einen Konzertabend bei uns in Pattensen gewinnen konnten. Er bietet eine ganz besondere Qualität. Davon konnten wir uns schon in seinem Studio in Kirchrode überzeugen. Unser Musikmanager Dirk Pöttmann hat den Kontakt hergestellt und uns so einen musikalischen Leckerbissen organisiert. Wir freuen uns sehr auf einen ganz besonderen Abend musikalischen Genusses."Anmeldungen sind möglich bei Joachim Niepel, telefonisch über (01 77) 8 60 11 11 oder (0 51 01) 1 40 55 oder per Mail an pattenserkulturtreff@gmail.com.